

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.881

Viernes 22 de Junio de 1945

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Tropas australianas desembarcan en la costa occidental de Borneo

284 Kms. cuadrados de ciudades japonesas en ruinas por los ataques aéreos del lunes y del miércoles

Avance de los norteamericanos en las Filipinas

Ataques aéreos contra la isla de Kobe
Washington, 22 (5 t.).—Oficialmente se comunica que una poderosa fuerza de superfortalezas volantes ha atacado los objetivos militares e industriales de la isla de Honshu. La operación se efectuó a la luz del día, con bombas explosivas en cantidad aproximada a unas 3.000 toneladas. El número de aparatos de 450 superfortalezas. Los prin-

cipales objetivos bombardeados son un arsenal naval, dos fábricas de aviones, a treinta kilómetros al Norte de Nagoya y otras dos en las proximidades de Kobe, así como otra en las inmediaciones de Tamas-Hima, a 150 kilómetros al Oeste de Kobe. Con este ataque se eleva a trece el número de los objetivos atacados en esta semana, siendo 23.000 toneladas la cantidad de bombas arrojadas.—Efe.

Otro desembarco en Borneo

Manila, 22 (5 t.).—Tropas australianas han efectuado otro desembarco, sin encontrar oposición, en el centro de la refinería de Lutong, sobre la costa occidental de la isla de Borneo, a unos 130 kilómetros de la bahía de Brunei. En Lutong es donde se refina el petróleo obtenido en los pozos de Seria y Meri, y se halla entre ambos yacimientos, los cuales, unidos por oleoductos a las refinerías, forman una extensa red en toda esta zona.

La nueva operación ha puesto a los australianos a más de 50 de kilómetros de las últimas posiciones conquistadas, eliminando la necesidad de cruzar los cenagales sin caminos de la costa de Borneo.

Entretanto, en la costa Noroeste de la bahía de Brunei, otras tropas australianas han encontrado ligera resistencia enemiga a lo largo del ferrocarril que une dicha bahía con Jesselton, ciudad portuaria y base japonesa. Se trata y cinco bombarderos pesados aliados han atacado las defensas japonesas de Balikpapan. Esta operación ha sido la tercera efectuada en otros tantos días.

Ciudades japonesas en ruinas

Guam, 22 (5 t.).—Doscientos ochenta y siete kilómetros cuadrados de las principales ciudades niponas han quedado en ruinas a causa de ataques de las superfortalezas volantes, durante las incursiones efectuadas el lunes y miércoles pasado, destruyendo más del 50 por 100 de Shizuoka, Yokaiichi y Toyohahi, según han revelado las informaciones oficiales. El último ataque contra Osaka, el 15 de Junio, hizo llegar a más de 41 kilómetros cuadrados la extensión destruida en esta capital.—Efe.

Derrota japonesa en Luzón

Manila, 22 (5 t.).—Los norteamericanos que operan en el valle de Cagayan, en la zona Noroeste de Luzón, han derrotado a las fuerzas japonesas al Sureste de Ilagan, destruyendo ocho tanques enemigos provistos de lanzallamas, y más al Norte, guerrilleros filipinos han liberado Tuguegarao, a 80 kilómetros al Sur de Aparri, anuncia el comunicado del general Mac Arthur. Con sus últimos progresos—agrega—el comunicado—, las tropas atacantes se han situado a menos de 160 kilómetros de Aparri, en la costa Norte, frente a la cual las fuerzas navales se mantienen vigilantes para impedir toda tentativa japonesa de retirar sus tropas de Luzón, o cualquier posibilidad de abastecimiento. Fuerzas aéreas—dice—han continuado neutralizando las defensas de Formosa, arrojando más de 240 toneladas de bombas y ametrallando los puertos de Kelung, Taisoku y las playas ferroviarias de maniobra en Sucka, Shulke y las defensas antiaéreas cerca del aeródromo de Toyohara.

Eisenhower llega a su pueblo natal

Abilene (Estado de Kansas), 22, 5 tarde.—El general Eisenhower ha llegado a su ciudad natal, habiendo acudido a recibirle unas 3.000 personas, o sea la mitad de la población. Seguidamente se dirigió a casa de su familia.—Efe.

Es probable que Manolete torree este año en Méjico

Bilbao, 22.—Un diario local da la noticia de que el diestro Manolete, salvo un caso de fuerza mayor, torreará este año en Méjico, donde se le ofrece una importante cantidad.

Todos los empleados civiles franceses de Siria y Líbano van a ser destituidos

Beirut, 22 (5 t.).—Una nota conjunta de los Gobiernos de Siria y Líbano anuncia hoy que todos los empleados civiles franceses de ambos Gobiernos van a ser destituidos. Van a ser presentadas las demandas para la evacuación de las tropas francesas. Como resultado de la visita del primer ministro libanés, Karameh, al ministro de Relaciones Exteriores egipcio, celebrada en Damasco, va a ser facilitada una nota. Los Gobiernos de Levante están de acuerdo en establecer conjuntamente su política, llevando sus decisiones a la Conferencia de la Liga Árabe en El Cairo. Entre ellas figura la petición de que los soldados nativos prisioneros sean repatriados.—Efe.

Reunión del Patronato N. Antituberculoso bajo la presidencia del M. de la Gobernación

Van a ser construidos otros dos sanatorios

Madrid, 22.—Bajo la presidencia del ministro de la Gobernación, se ha reunido esta mañana el Patronato Nacional Antituberculoso. Se acordó sacar a subasta la reconstrucción de un sanatorio de trescientas camas en Santander y otro de igual capacidad en León.

Asimismo se acordó que desde el mes próximo vayan permanentemente doscientos niños al preventivo de La Sabinosa (Tarragona), y finalmente se estudió el problema de la asistencia de tuberculosis en los dispensarios de Madrid, en relación con la Caja del Seguro de Enfermedad.—Logos.

Entrega de despachos en la Escuela de Transformación de Colmenar

Madrid, 22.—En la Escuela de Transformación de Colmenar, se ha celebrado esta mañana el acto de la jura de la bandera y la entrega de despachos a los sargentos que han cursado sus estudios en la citada Escuela. A las diez y media se celebró una misa que fué oficiada por el capellán de dicho centro militar. Después, los generales Martín Alonso, Alonso Vega y Moreno Calderón, hicieron entrega de los despachos a los sargentos. Finalmente se verificó un brillante desfile de todas las fuerzas.

INCIDENTES EN PARIS ENTRE TROPAS NORTEAMERICANAS Y FRANCESAS

El general Spears culpa a los pacifistas Ingleses del desentendido entre Inglaterra y Francia

El portavoz polaco de Londres teme que Londres y Washington retiren su reconocimiento al Gobierno exilado de Polonia

Londres, 22 (5 t.).—El Gobierno polaco en ésta ha anunciado su propósito de recurrir a los angloamericanos para que intercedan en favor de sus correligionarios, convictos en Moscú de conspirar contra el Ejército rojo, pero los círculos polacos en la capital británica ven muy pocas posibilidades de éxito en la gestión. El portavoz polaco expuso que existe marcada posibilidad de que, como resultado del juicio de Moscú, los Estados Unidos y la Gran Bretaña retiren su reconocimiento al Gobierno polaco exilado en Londres. Agregó que no existe duda de que Moscú logrará con el juicio la finalidad que perseguía de chantaje político. Continuó diciendo que el ex primer ministro, Stanislav Mikolajchik, y otros polacos que conferencian actualmente en Moscú, se verán impelidos a aceptar el plan ruso como precio de la libertad de los dirigentes condenados. Prosiguió diciendo que el plan ruso comprende la formación de un Gobierno compuesto aparentemente por la representación igual de los partidos comunista, campesino y socialista. Sin embargo, la mitad de la representación de los campesinos y socialistas será la de los llamados socialistas y campesinos de Lublin, que en el fondo son comunistas.—Efe.

Comienzan en Madrid los campeonatos nacionales de gimnasia de la Sección Femenina

Madrid, 22.—Hoy por la mañana, en el salón Victoria, se han inaugurado los campeonatos nacionales de gimnasia de la Sección Femenina. Asistieron la delegada nacional de la Sección Femenina Pilar Primo de Rivera y otras jerarquías femeninas y masculinas. La delegada nacional dió lectura a unas cuartillas de salutación y de normas a los equipos participantes, los cuales prestaron después el juramento olímpico. Finalmente se cantaron los himnos.

Seguidamente comenzaron las pruebas de gimnasia educativa, rítmica y bailes populares que se celebran en este local. Por la tarde comenzaron en las pistas de la ciudad universitaria las de aptitud física. Participan en estos campeonatos 27 equipos, habiéndose retirado de la competición, a última hora, los de Orense, León, Vigo, Badajoz, Ciudad Real, Vizcaya y Huesca. Habrá un campeón por cada prueba, y el equipo que reúna más puntos en las cuatro pruebas será proclamado nacional. La clausura se celebrará el jueves, 28, en la plaza de toros.—Logos.

Estafadores detenidos

Madrid, 22.—La Policía ha detenido a Eduardo Santos Fernández, «El Teniente», y a tres individuos más que, fingiéndose tenientes, sargentos y soldados de Intendencia, realizaban estafas, ofreciendo ruedas de automóvil y diversos víveres que decían procedían de la Intendencia Militar. Por esta forma han estafado cantidades que ascienden a más de 100.000 pesetas.—Logos.

LONDRES, SEDE DE LA COMISION INTERINA DE LAS N. UNIDAS

El martes comenzará en San Francisco la firma de la Carta de la Paz

SAN FRANCISCO, 22 (5 T.).—POR UNANIMIDAD DEL COMITE DE INICIATIVAS HA SIDO ELEGIDO LONDRES COMO SEDE DE LA COMISION INTERINA DE LAS NACIONES UNIDAS.—EFE.

EL MARTES COMENZARA LA FIRMA DE LA CARTA

San Francisco, 22 (5 t.).—Extraoficialmente se tiene entendido que probablemente la firma de la Carta de las Naciones Unidas comenzará el martes, después del discurso de clausura que pronunciará el Presidente Truman, en cuyo caso la ceremonia no terminará hasta el miércoles, pues las autoridades calculan que se necesitan unas ocho horas para que cada uno de los doscientos delegados asistentes estampen las dos firmas necesarias en el documento. Anteriormente se tenía el propósito de que la firma comenzara el lunes, y que a su terminación hablará el presidente. Los planes actuales que han sido sometidos a la aprobación del Comité de iniciativas son similares a los seguidos en la Conferencia de Chapultepec. El primer delegado en firmar habrá de ser el de Argentina, y el último el de Yugoslavia.—Efe.

LA SESION DE CLAUSURA SERA RADIADA AL MUNDO ENTERO

San Francisco, 22 (5 t.).—Oficialmente se ha anunciado que los oradores de la sesión de clausura de la Conferencia de la Unio, el próximo martes, representarán a los cinco

grandes y a Brasil, Méjico, Checoslovaquia, Unión Sudafricana y Arabia Saudita. Truman hablará en esta misma sesión, según ha anunciado Stettinius. La sesión será radiada al mundo entero. Los oradores han sido (Continúa en la página 3)

CORTES ESPAÑOLAS

Reunión de comisiones para estudiar distintos proyectos

Madrid, 22.—Mañana, día 23, se reunirá la Comisión de Justicia de las Cortes Españolas, para estudiar la reorganización del Tribunal Supremo. El día 25 lo hará la Comisión encargada de estudiar el proyecto del Fuero de los españoles, y el día 27 se reunirá la de Educación, para dictaminar el proyecto de Educación primaria. La ponencia ha estado reuniéndose todos estos días, examinando las enmiendas presentadas. Se ha dado el caso de haber permanecido en sesión casi permanente desde las nueve y media de la mañana hasta las dos de la madrugada. Terminada su labor, ésta será objeto de examen en la reunión anunciada para el 27.—Logos.

El director de El Colombiano, visita los museos de Madrid

Madrid, 22.—El señor Gómez Martínez, director de «El Colombiano», visitó esta mañana el Museo Naval, acompañado por el jefe del gabinete de Prensa del ministerio de Asuntos Exteriores, señor Olasoaga. El señor Gómez admiró las reliquias que de la marina española se conservan en dicho Museo, trasladándose después al Prado, que ya había visitado una vez, para volver a examinar las joyas pictóricas que encierra la primera pila. A mediodía, el ilustre periodista fué obsequiado con un almuerzo por la Junta directiva de la Asociación de la Prensa.—Logos.

El campeonato ciclista de España de fondo en carretera

Está ya seleccionado el equipo de corredores

Madrid, 22.—La U. V. E. ha seleccionado el equipo de corredores que participarán en el gran Campeonato de España de fondo en carretera, que se disputará contra reloj, el día 29 del actual, en Madrid, en el circuito de la cuesta de las Perdices. Dicho equipo lo integran los siguientes corredores: Julián Berrendero, Delio Rodríguez, José Miró, Vicente Carretero, Juan Gimeno, Emilio Rodríguez, Diego Cháfer, Joaquín Olmos, Cipriano Elys, Antonio Sancho y Dalmacio Langarica.—Logos.

LA VOZ DE ESPAÑA PARA AMERICA

Por Rafael GARCIA SERRANO

Cualquiera de ellos: el que nació en el Buztán idílico, verde y jugoso; el que nació en la montaña santantera o en las rías gallegas; en Asturias o en Cataluña; en Andalucía o en Castilla; cualquiera de ellos estará día a día atento a la voz de España para América. De nuevo nuestra Patria va a hacer oír su voz en la palanca—hecha noticia, dialéctica o poética—, en la música, que saltará hacia el otro lado del mar, llevando el mensaje a unos hombres que se fueron hacer la América, la buena carrera hispana. Si aquí nos inventamos, en ocasión de nuestra guerra, la

guerrilla radiofónica, es bien cierto que otros han sabido aprovecharla para mentir y enlodar la magnífica y absoluta verdad española. Claro que no nos preocupa demasiado el corrillo de vociferantes que claman desde muchos micrófonos pagados a buen peso de oro español. Conocemos de antiguo el manoteo exasperado de los que, no pudiendo hacer nada, arrojan su fuerza por la boca. Todo país que alcanza el interés mundial, alcanza el grado de la «leyenda negra» es como el doctorado en gran nación. Ningún diminuto principado consigue que se vuelquen sobre él las iras de los impotentes, de los envidiosos, de los enemigos.

España dió al mundo bastante que hacer y bastante gloria. Y tuvo su «leyenda negra». Cuando España dormía surgieron los hombres que trabajaban por la verdad, entre otras respetables razones porque la verdad española ya no era de temer. Cuando España despertó, una nueva leyenda negra se fué proclamando, principalmente por el aire. Y he aquí que España da su voz al mundo, y con un gesto de abuela o de hermana mucho tiempo ausente se limita a narrar su vida humilde, su vida diaria, para que los que quieren oír oigan. Sabemos de sobra que muchos seguirán mintiendo. Pero también sabemos que los españoles de América, los que cada día trabajan afanosamente, sin tiempo para rastrear, entenderán nuestra palabra y sabrán qué vida sencilla, tranquila y esforzada reside en la Patria lejana. Sabemos que los americanos, de Norte a Sur, prestarán atención a esta voz—la voz más serena de Europa—, que va hacia ellos como un mensaje de claridad en medio de ese mundo turbio que pretende sabotear todo cuanto constituye un sistema, honor y laboriosidad.

Ha sido el Caudillo quien ha dirigido las primeras palabras al mundo americano. Con sorpresa cortés ha vuelto sobre los viejos textos. «El fairaísmo político se encarga de definir nuestra realidad. No somos derechos, ni menos izquierdas, ni somos centro». Sencillamente, somos España. Parece oírse el doloroso asombro de José Antonio cuando en su testamento escribía «que, aun después de tres años, la inmensa mayoría de nuestros compatriotas persisten en juzgarnos sin haber empezado ni por asomo a entendernos». Bien; pues ahora, que el mundo nos juzga; pero que, al menos, sepa como vivimos, hacia dónde vamos, cuál es nuestra bandera, cuál es nuestro propósito nacional.

Es una vaga utopía conseguir un

El C. de Prisiones conmemora su 64 aniversario

Madrid, 22.—Se han iniciado los actos conmemorativos del 64 aniversario de la creación del Cuerpo de Prisiones.

A las diez y media de esta mañana se ha inaugurado en la Prisión de Ventas la clínica para reclusos, acto en el que asistieron el director general de Prisiones, don Angel B. Sanz; el director señor Casanova y demás personal de la referida Dirección. El padre Martín Torrens, capellán mayor de Prisiones, bendijo locales de la nueva clínica, y acto seguido el director de Prisiones, señor B. Sanz, presidió la reunión en el Montepío del Cuerpo, en la que se dió cuenta de su floreciente situación.

Mañana sábado, a las once y media, se celebrará una función religiosa en la iglesia de Mercedarias, de don Juan de Alarcón, repartiéndose después cartillas de ahorros a los hijos de los funcionarios. En la calle de Cea Bermúdez se colocará la primera piedra de un bloque de casas para funcionarios del Cuerpo de Prisiones.—Logos.

Regresan a su país los aviadores yanquis que se encontraban en Madrid

Madrid, 22.—Los aviadores norteamericanos que se encontraban en Madrid han salido para su país en dos grupos. El más numeroso, formado por clases y soldados, partió ayer, y el otro, cinco en total, que son oficiales, marcharán hoy a Lisboa, desde donde emprenderán viaje a los Estados Unidos.—Logos.

Corrida de toros en Palma de Mallorca

Actuaron Pericás, Arruza y Pepín Martín Vázquez

Palma de Mallorca, 21.—Se lidiaron seis toros de la ganadería de Domingo Ortega, por los diestros Jaime Pericás, Arruza y Pepín Martín Vázquez. Los toros fueron bravos y nobles, peleando bien en varas.

Primer. Pericás instrumenta seis buenas verónicas, que se aplauden. Seis varas, rivalizando en quites los tres matadores.

Con la muleta, Pericás da varios ayudados por alto, en redondo, mo-

linetes, naturales y paseos de rodillas, matando de media estocada y el descabello. (Ovación, oreja, rabo, vuelta al ruedo y saludos.)

Segundo. Arruza electriza al público con cuatro verónicas. Tres puyazos, y el mejicano coloca tres pares de banderillas al cambio, excelentes. Su faena es temeraria, con molinetes, ayudados, estatuarios y afarolados, adornándose mucho. Mata de una estocada laeada. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.)

Tercero. Pepín toreó por chicle, uno y pone tres pares imponentes, uno de poder a poder y dos al cambio. Con la franela da pases de todas las marcas, siendo derribado en uno de ellos, lo que da ocasión a un quite muy valiente de Pericás. Sigue con gran valentía y resulta cogido por la altura del muslo izquierdo, sufriendo un varetazo, pero continúa la lidia y mata de una gran estocada. (Ovación, oreja, rabo y vuelta al ruedo.)

Cuarto. Pericás instrumenta siete verónicas imponentes. Cuatro varas. Con la muleta, Pericás inicia su faena con un pase de la firma, siguiendo con molinetes, manoleínas y cambios de mano, para dos pinchazos, media estocada y descabello al primer golpe. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Quinto. Arruza toreó muy bien con la capa. Tres varas y tres pares de banderillas. Con la muleta, el mejicano instrumenta una serie de 15 naturales en dos tandas, la primera de diez, ligando con el de pecho. Sigue con pases en redondo y se adorna acodándose en la cuna del toro. Más pases de varias marcas, y el público pide la oreja antes de entrar a matar. Estocada entera. (Ovación, oreja, rabo, vuelta al ruedo y saludos.)

Los tres matadores, con el mayoral de la ganadería, fueron obligados a dar la vuelta al ruedo.

Sexto. Pepín da seis verónicas muy buenas. Seis varas y buenos piques. La faena de Pepín es muy completa y adornada, toreando por naturales, en redondo, afarolados y molinetes. Mata de una estocada entera.

Los tres matadores, con el mayoral de la ganadería, fueron obligados a dar la vuelta al ruedo.

La Cruz de San Raimundo de Peñafort al presidente del Consejo de Estado

Madrid, 22.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy entre otras, las siguientes disposiciones:

Justicia.—Decretos por los que se concede la cruz meritísima de San Raimundo de Peñafort al presidente del Consejo de Estado, don Raimundo Fernández Cuesta, y a don Rigoberdo Domenech, arzobispo de Zaragoza.

Orden por la que se concede la libertad condicional a 352 penados.

Educación Nacional.—Ordene por las que se aprueba el Reglamento por que ha de regirse la concesión de la medalla Carracci. Se concede a don Antonio Espinós Barberá y a don Miguel Gómez del Campillo el ingreso en la Orden civil de Alfonso X el Sabio.

Los restos de un defensor de Baier sepultados en el panteón de héroes de las guerras coloniales

Madrid, 22.—Ayer llegaron a Madrid, procedentes de Cádiz, los restos mortales del héroe del Baier, don Rogelio Vigil de Quiñones, médico militar, quien con el general Martínez Cerezo, tanto se distinguió en la defensa de la célebre posición en nuestra guerra de Filipinas.

Los restos que fueron acompañados desde Cádiz por el médico militar señor Torrecilla y el alférez médico don Francisco Vigil de Quiñones, hijo del glorioso caído, se depositaron en una carroza, organizándose la comitiva que acompañó los restos desde la estación de Atocha al cementerio de la Almudena, verificándose el enterramiento definitivo en el panteón de héroes de nuestras guerras coloniales.

Presidió los actos el general Gómez Ulla acompañado de los generales de Sanidad señores Valero, Escribano, Bravo Ferrer, Cancela; coronel Blanco y jefes de los distintos centros y dependencias, así como numerosos jefes y oficiales.

El general Gómez Ulla pronunció unas palabras gloriosas la gesta heroica y la conducta en ella del señor Vigil Quiñones.

El acto fué sencillo y emocionante.

Información Local

98 RECLUTAS DEL REGIMIENTO DE ARTILLERIA N.º 41 TOMAN LA PRIMERA COMUNION

En la iglesia parroquial de Santa Eulalia se ha celebrado esta mañana, a las ocho y media, un solemne acto religioso, organizado por el Regimiento de Artillería, número 41, y al que han asistido los jefes, oficiales y soldados del mismo.

En este solemne acto han tomado la primera comunión noventa y ocho reclutas de los últimamente incorporados y se han acercado por segunda vez a la sagrada mesa ciento ochenta y ocho. El acto ha resultado brillantísimo.

SOCIEDAD CICLISTA SEGOVIANA

Inscripción para la prueba del día 28

La inscripción para la prueba ciclista que, con motivo de las ferias y fiestas de San Juan y San Pedro, se celebrará el día 28 del corriente, a las seis de la tarde, se puede hacer en el domicilio de la Sociedad, Infanta Isabel, número 24 (Círculo Mercantil), desde hoy, día 22, hasta el día 27 del corriente mes, a las doce de la noche.—LA DIRECTIVA.

JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA DE SEGOVIA

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» anuncia a concurso de traslación entre secretarios de Juzgados de Primera Instancia e Instrucción, de categoría de término, la Secretaría vacante de Segovia.

HUERFANOS DE LA REVOLUCION Y GUERRA

Junta provincial de Beneficencia.—Por la presente se pone en conocimiento de las personas encargadas de la guarda de los huérfanos de la Revolución y de la Guerra, incluidos en el censo de los mismos de esta provincia, que con esta fecha han ido aprobadas por la superioridad las siguientes modificaciones en el abono de pensiones, que empezarán a regir en primero de Enero de 1945:

1.º Serán dados de baja en el censo, los huérfanos cumplidos que en primero de Enero de 1945 hubieren cumplido la edad de dieciséis años.

2.º La pensión máxima autorizada será de 90 pesetas mensuales por huérfano cuando sea uno solo y de 75 pesetas cada uno, en el caso de que sean dos o más hermanos con derecho a pensión.

3.º Solamente tendrán derecho a pensión los huérfanos que figuraban en la nómina de Diciembre de 1944 y, por tanto, no se admitirán nuevas instancias en el mismo a partir de aquella fecha.

Pensiones de Enero

Por la presente se pone en conocimiento de las personas encargadas de los huérfanos de la Revolución y de la Guerra, pueden pasar por esta Junta provincial durante los días 25 a 28 del corriente de cinco a siete de la tarde, a hacer efectivas las pensiones correspondientes al mes de Enero del año en curso, debiendo presentar necesariamente para el abono de las mismas fe de vida de los huérfanos con derecho a pensión.

Segovia 21 de Junio de 1945. El gobernador civil

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 21.—Premiado con 25 pesetas, número 491. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 91.

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

- TRABAJO**
VENDO puertas dos hojas, bicicleta y silla de niño. Razón, Valdelágula, 2.
- CARRO** de varas pequeño con toldo y arcos o sin ellos, propio para industrial, véndese, Víctor Blanco, Muñozveros.
- VIARIOS**
CENTRO Gestor Oficial Administrativo (Boada). ¿Desea usted resolver sus asuntos rápidamente? Consulte siempre (Boada). San Juan, 2, Segovia.
- GANADOS**
VACA negra, buen tamaño, herrada de todas extremidades se encuentra agregada en el prado Costanzana, Bernandos, a disposición del que acredite ser su dueño.
- YEGUA** extraviada del Soto de Revenga, pelo castaño, estrella en la frente, alzada la cuerda, patanzada de la pata derecha. Abonará gastos Bartolomé Herranz.
- VACA** suiza, del segundo, parida el 11 Junio, buenas condiciones, véndese. Meinardo Olalla, Abades.
- EXTRAVIADA** término de Los Huertos vaca negra, buen tamaño, señal oreja derecha. Abonará gastos Basilio Matute.
- VACA** suiza cumplida del segundo, véndese. Tratar, en Navas de Riofrio, con Isidoro Mateo.
- PASTOS**
PASTOS, arriendo para 150 cabezas lanares, desde la fecha a 15 Octubre. Angel Alvaro, secretario, Cerezo de Arriba.

PARA EL CAMPEONATO PROVINCIAL DE PELOTA A MANO DEL DIA 26

Los jugadores que han efectuado su inscripción se presentarán el próximo lunes en el Ayuntamiento

Nota de la Alcaldía.—Se pone en conocimiento de cuantos jugadores de pelota han efectuado la inscripción para tomar parte en el campeonato provincial que figura en el programa oficial de festejos para el día 26, que el lunes próximo, a las doce de la mañana harán su presentación para presenciar el sorteo del orden que han de llevar los partidos.

SEGOVIA RELIGIOSO

En San Juan de Dios Se tendrán los siguientes cultos, dedicados a Jesús Sacramentado, como en años anteriores:

El domingo, 24 de los corrientes, a las once de la mañana, se cantará misa solemne, y a continuación se expondrá a S. D. M., quedando de manifiesto durante todo el día a la adoración de los fieles.

Por la tarde, a las siete, se rezará la estación y santo rosario, haciéndose la procesión con visita de altares, en la que se cantarán motetes; habrá sermón a cargo de un reverendo padre franciscano, terminando los cultos con la reserva y bendición con el Santísimo.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada por asistir a estos cultos.

En San Sebastián (Padres Jesuitas)

Jubileo del Sagrado Corazón de Jesús.—Desde mañana, a las doce de la mañana, hasta el domingo 24, a las doce de la noche, se ganará el jubileo con tantas indulgencias como visitas se hagan, habiendo confesado y comulgado y visitando esta iglesia, rezando en cada visita seis padre-nuestros.

Madres Carmelitas

Visita canónica de la V. O. T. del Carmen y Santa Teresa de Jesús.—El sábado próximo, día 23, por la tarde, a las ocho, conferencia por el Padre Visitador.

Domingo 24, por la mañana, a las nueve, misa de comunión general para los hermanos y hermanas terciarias. Por la tarde, a las siete y media, fiesta eucarística, terminando con la salva popular.

Se ruega la asistencia con los nuevos escapularios de la Orden.



Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de once y cuarto a once y media de la noche, organizado por la Perfumería Velasco:

- 1.º «La guapa del cortijo», pasodoble.
- 2.º «Tarareando», tango.—Por Mario Visconti y orquesta.
- 3.º «Búfalo Bill», foxtrot.
- 4.º «Vuelta al hogar», canción vaquera.—Por José Valero y orquesta y trío vocal hermanas Russell.

Teléfono de EL ADELANTADO: 25

LA SALIDA DE TRENES DE SEGOVIA LOS DIAS 24, 29 Y 30 DE JUNIO Y 1 DE JULIO

La R. E. N. F. E. ha dispuesto que los días 24, 29 y 30 del actual y el día 1 de Julio, la salida de Segovia del tren tranvía para Madrid será a las nueve de la noche en vez de a las siete y tres. Igualmente el tren automotor que va a Medina, los mismos días indicados, saldrá de Segovia a las nueve de la noche, en lugar de a las 19,40 hora prevista en itinerario.

FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N. S.

Frente de Juventudes Se ordena a todos los camaradas beneficiarios de la Ayuda Juvenil, se presenten mañana sábado, día 23, a las seis de la tarde, en esta Delegación, departamento de Ayuda Juvenil.

DE SOCIEDAD

En la Universidad Central, y en la Facultad de Filosofía y Letras, se ha licenciado la señorita María Angeles García San José.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—María de la Concepción Rebollo Abelhe, hija de Mariano y de Teodora, y Juan Antonio Ayuso Palacios, hijo de Martín y de Florentina.

Defunciones.—Ninguna. Matrimonios.—Ninguno.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildefonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

Mercado mensual de ganados en Navalmanzano

El día 24 del corriente, cuarto domingo de mes, se celebrará en esta localidad el MERCADO MENSUAL de toda clase de ganados.

Debido a las múltiples transacciones que se hicieron en el del mes anterior, es segurísimo acudirán mayor número de vendedores.

El alcalde, Mariano Gómez

La Gafita de Oro

les ofrece las gafas que sus facciones necesitan

Corpus, 6 Segovia

Confederación Hidrográfica del Duero

Jefatura de aguas

Para la ejecución de las obras de saneamiento de Cuéllar (Segovia), se celebrará un primer concurso de destajo por un importe de NOVENTA Y NUEVE MIL PESETAS (99.000,00).

La apertura de pliegos tendrá lugar el día 30 de Junio de 1945, a las 12 horas, en el domicilio de la Jefatura de Aguas, calle de Muro, número 5, Valladolid.

Las proposiciones se presentarán en el citado domicilio de la Jefatura de Aguas antes de las doce horas del día 28 del mismo mes, o se depositarán en Correos antes de esta última fecha.

El proyecto, cuadro de precios y demás condiciones, podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas del Duero, a las horas de oficina, durante el plazo para presentación de proposiciones.

El ingeniero jefe de Aguas, P. O.: Cipriano Alvarez Ruiz.

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

(Fundado en 25 de Julio de 1877)

Los fines de esta entidad son los de fomentar y recoger el ahorro de las clases laboriosas, haciendo productivos los fondos que se le confían, facilitar el crédito personal y corporativo y dedicar los beneficios líquidos que conseguire en su gestión a constituir reservas, sanear el activo y realizar obras sociales y benéficas para el desarrollo del bienestar, la cultura y la riqueza de Segovia y su provincia.

Es una entidad benéfico-social regida por segovianos. Es, por tanto, tuya: como tal debes considerarla. Realiza el bien de tus paisanos: ayúdala.

Apela a tus sentimientos caritativos y cristianos: escuchala en tu propio provecho. Solicita en sus oficinas un boletín de información sobre las operaciones que realiza.

Plaza de San Facundo, 6. Teléfono 95. Oficinas de nueve a una.

Joyería LA SALVE

ARTISTICA REPRODUCCION DE NUESTRA SEÑORA DE LA FUENCISLA

Esta firma comercial, tiene el gusto de comunicar a sus clientes y público en general, que aprobado por la autoridad eclesiástica y bajo el número 13.714 de la propiedad industrial, ha sido registrado, para exclusiva de esta joyería, un artístico y hermoso modelo de cuadro en galvanoplastia, que es fiel reproducción de Nuestra Señora de la Fuencisla.

Un ejemplar de tan magnífica obra de arte, se halla expuesto en nuestros escaparates. Admire esta notable reproducción de nuestra excelsa Patrona y comprará que ella es la más adecuada para conseguir la mejor ornamentación que de tono y realce a una morada cristiana. Isabel la Católica, 9. Teléfono 259.



Plaza de Toros de SEGOVIA

EL DOMINGO, 24 DE JUNIO DE 1945
a las SIETE de la tarde, con motivo de la festividad de San Juan y en honor al Centro Segoviano de Madrid, se celebrará una

EXTRAORDINARIA NOVILLADA

en la que se lidiarán CUATRO MAGNIFICOS NOVILLOS, del acreditado ganadero D. Dionisio Rodríguez, antes GAMERO CIVICO, de Salamanca, por los valientes novilleros

Varelito Chico

Paquito Peris

La empresa obsequiará al público con **CUATRO grandes regalos**

PRIMER PREMIO.—Un sobre misterioso y si no quiere éste se le entregarán 1.000 pesetas.

SEGUNDO PREMIO.—Una máquina de coser ALFA.

TERCER PREMIO.—Una bicicleta de señora.

CUARTO PREMIO.—Una bicicleta de caballero.

PRECIOS DE LAS LOCALIDADES

Palcos con 10 entradas	100 ptas.
Barreras de sombra	14 "
Coronación ídem	11 "
Tendido ídem	10 "
Delantero de grada íd.	12 "
Grada ídem	10 "

Barreras de sol	9 ptas.
Coronación ídem	8 "
Tendido ídem	7 "
Media entrada para niños y militares sin graduación	6 pesetas.
Sombra y sol	4 pesetas.

Las oposiciones a secretarios técnicos de las Vicesecretarías de Educación Popular

Madrid, 21.—En el «Boletín Oficial del Movimiento» número 252, de fecha 25 de Marzo último, y en el «Boletín Oficial del Estado» número 37, de fecha 28 del mismo mes, se publicó la convocatoria de un concurso-oposición para proveer, en turno libre, 51 plazas de secretarios técnicos, con destino a las Delegaciones provinciales de esta Vicesecretaría.

Respondiendo a numerosas consultas, se hace constar, para general conocimiento, que en dicha convocatoria se establecen ya concretamente la especialidad del cargo y sus funciones, las diversas categorías, dotaciones y ascensos, así como la forma y condiciones de su ingreso. Por último, se hace constar igualmente que toda la documentación habrá de ser remitida a la Jefatura Superior de personal del Movimiento antes del 30 del corriente.

EL OBISPO DE PLASENCIA, GRAVÍSIMAMENTE ENFERMO

Plasencia, 21.—El obispo, doctor don Feliciano Rocha Pizarro, se encuentra en estado gravísimo. Desde hace algún tiempo, la salud del ilustrado prelado ofrecía algún peligro dada su avanzada edad. El doctor Rocha Pizarro padece bronconeumonía. Anoche le fué administrado el Santo Viático, que fué condecorado bajo palio desde la Catedral. Formaron en la comitiva religiosa, juntamente con el Cabildo capitular, las autoridades y jerarquías y una muchedumbre inmensa de fieles. El prelado recibió la sagrada comunión con ejemplar fervor.

En el palacio episcopal se reciben continuas demandas de personas pertenecientes a todas las clases sociales que personalmente y por telegramas se interesan por el estado del ilustre paciente y hacen votos por su mejoría.

Salé para Londres el director general de Seguros

Madrid, 21.—Ha salido para Londres, en avión, el director general de Seguros, don Joaquín Ruiz y Ruiz, atendiendo a los deseos que en tal sentido le habían expresado las más importantes organizaciones aseguradoras de Inglaterra.—Logos.

Aire, mar, playa, montaña, sol, verano en las Residencias de Educación y Descanso. Diez días, 50 pesetas. Infotmes, en la Jefatura Provincial de la Obra.

Confederación Hidrográfica del Duero

Concurso de destajo

Para la ejecución de las obras de saneamiento de Cuéllar (Segovia), se celebrará un primer concurso de destajo por un importe de NOVENTA Y NUEVE MIL PESETAS (99.000,00).

La apertura de pliegos tendrá lugar el día 30 de Junio de 1945, a las 12 horas, en el domicilio de la Jefatura de Aguas, calle de Muro, número 5, Valladolid.

Las proposiciones se presentarán en el citado domicilio de la Jefatura de Aguas antes de las doce horas del día 28 del mismo mes, o se depositarán en Correos antes de esta última fecha.

El proyecto, cuadro de precios y demás condiciones, podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas del Duero, a las horas de oficina, durante el plazo para presentación de proposiciones.

El ingeniero jefe de Aguas, P. O.: Cipriano Alvarez Ruiz.

CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE SEGOVIA

(Fundado en 25 de Julio de 1877)

Los fines de esta entidad son los de fomentar y recoger el ahorro de las clases laboriosas, haciendo productivos los fondos que se le confían, facilitar el crédito personal y corporativo y dedicar los beneficios líquidos que conseguire en su gestión a constituir reservas, sanear el activo y realizar obras sociales y benéficas para el desarrollo del bienestar, la cultura y la riqueza de Segovia y su provincia.

Es una entidad benéfico-social regida por segovianos. Es, por tanto, tuya: como tal debes considerarla. Realiza el bien de tus paisanos: ayúdala.

Apela a tus sentimientos caritativos y cristianos: escuchala en tu propio provecho. Solicita en sus oficinas un boletín de información sobre las operaciones que realiza.

Plaza de San Facundo, 6. Teléfono 95. Oficinas de nueve a una.

Joyería LA SALVE

ARTISTICA REPRODUCCION DE NUESTRA SEÑORA DE LA FUENCISLA

Esta firma comercial, tiene el gusto de comunicar a sus clientes y público en general, que aprobado por la autoridad eclesiástica y bajo el número 13.714 de la propiedad industrial, ha sido registrado, para exclusiva de esta joyería, un artístico y hermoso modelo de cuadro en galvanoplastia, que es fiel reproducción de Nuestra Señora de la Fuencisla.

Un ejemplar de tan magnífica obra de arte, se halla expuesto en nuestros escaparates. Admire esta notable reproducción de nuestra excelsa Patrona y comprará que ella es la más adecuada para conseguir la mejor ornamentación que de tono y realce a una morada cristiana. Isabel la Católica, 9. Teléfono 259.

VERDADES Y MENTIRAS SOBRE ESPAÑA

LA VOZ DE ESPAÑA PARA AMERICA

El partido católico belga, dispuesto a formar Gobierno con Leopoldo III

Bruselas, 21.—Según se declara por los círculos autorizados de esta capital, los jefes del partido católico han informado al primer ministro de haber decidido formar Gobierno con el Rey Leopoldo. Los jefes católicos conferenciaron extensamente, al parecer, con Van Acker, para exponerle detalladamente sus propósitos; tomaron parte en la reunión—que duró dos horas—los seis ministros católicos y otros cinco dirigentes de su partido, entre ellos Hubert Plietot, el conde Henri Carton de Wiart y el presidente de la Cámara de Representantes, Franz van Cauwelaert. Van Acker no ha hecho hasta ahora manifestación alguna sobre la decisión de los católicos.

Parece que Van Cauwelaert y el presidente del Senado, Gilon, saldrán mañana para Salzburgo, llamados por el Rey, así como el profesor Jacques Bernheim y Louis Frédéricq, a quienes el Monarca encomendó—se afirma—investigar las posibilidades de formar un nuevo Gabinete.

Radio Bruselas anuncia que en una sesión celebrada hoy, los grupos socialistas del Senado y de la Cámara han afirmado una vez más su oposición a la vuelta del Rey.—Efe.

Ingreso del pintor Zubiurre en la Academia de Bellas Artes

Madrid, 22.—En la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando se celebró sesión pública y solemne con motivo del ingreso en la real corporación, como miembro numerario de la misma, del ilustre pintor Valentín Zubiurre, cuyo discurso de entrada, a causa de la mudez del autor, fue leído por el académico señor Salazar.

Presidió don Mariano Benlliure, con los señores Salaverría y Francés, este secretario de la Real Academia, y asistieron numerosos académicos, entre ellos el director general de Bellas Artes, marqués de Lozoya. El recipiendario, en su trabajo, dedica, en primer término, homenaje a la figura del desaparecido e insigne pintor señor Garnelo, y como tema del discurso desarrolla la historia y personalidad de los pintores mudos y sordomudos en la Historia de España, destacando especialmente la de Juan Fernández de Navarrete «el Muldo», gran pintor de la corte de Felipe II.

En nombre de la Real Academia, expresó la bienvenida al nuevo académico el presidente del Círculo de Bellas Artes, Sr. Santamaría, quien hizo consideraciones acerca de los méritos del arte del que fue gran maestro de la música, Valentín Zubiurre, y este ilustre pintor del mismo nombre y apellidos suyos, cuyas obras figuran en las grandes pinacotecas. Sendos discursos fueron aplaudidos por la numerosa concurrencia.

Londres, sede de la Comisión Interina de las N. Unidas

(Viene de la página 1) Seleccionados, teniendo en cuenta la geografía y el idioma de cada uno de ellos, ya que hablarán en su propio idioma. Se agregan entre los oradores figuran el francés Paul Boncour, el británico conde Halifax, el propio Stettinius y el chino Wellington Koo.—Efe.

Este verano se reunirá en Londres el Comité ejecutivo de la U. N. C. I. O. San Francisco, 22 (5 t.).—El Comité ejecutivo interino de la U. N. C. I. O., integrado por 14 miembros, se reunirá este verano en Londres, según ha anunciado el secretario norteamericano de Estado, Stettinius. La Comisión interina, compuesta por 50 miembros, celebrará su reunión constitutiva el miércoles próximo. En el Comité ejecutivo interino estarán representadas las mismas naciones que en el actual Comité de la Conferencia, a saber: Australia, Canadá, Brasil, Checoslovaquia, China, Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia, Irán, México, Holanda, Unión Soviética y Yugoslavia. Sus decisiones deberán ser ratificadas por la Comisión.—Efe.

YOGHURT
PREPARACION DIARIA
Farmacia MATEOS RUEDA
San Francisco, 9
(Censura Sanitaria S. G. 24.)

GAFAS PROTECTORAS. GAFAS AUTO. GAFAS GRADUADAS.
Exclusiva
Monturas de todas clases. Reparaciones. Única casa que dispone de cristales de todas formas, tamaños y colores con y sin graduación. Se sirven las recetas de los señores oculistas. Descuento especial a los beneficiarios del Seguro de Enfermedad.
Única **CASA MOZO** No tiene sucursales
Nombre comercial registrado
RELOJERIA OPTICA ELECTRICIDAD GRAMOFONOS DISCOS
Isabel la Católica, 5

(Viene de la página 4)

ros de pistas. Para su completo término no habrán de construirse de nueva planta 679 grandes puentes.

Ferrocarriles

En 1939 se nacionalizaron los ferrocarriles que se hallaban en terrible colapso. Más de 1.000 locomotoras y 30.000 vagones de viajeros y mercancías, de los que se explotaban de la red normal española, habían sido destruidos. En la actualidad se han puesto en servicio más de 900 nuevas locomotoras de las cuales casi la mitad son de fabricación nacional. Se han fabricado igualmente por nuestra industria 27.491 vagones de mercancías y 1.281 coches modernísimos de pasajeros.

El primer plan de electrificación de nuestra red, comprende 4.000 kilómetros y se realiza a un tren intensísimo, cuyo coste aproximado se eleva a 1.151 millones de pesetas. Se han inaugurado ya en el verano de 1944 las líneas correspondientes a Madrid-Avila y Segovia y toda la sierra del Guadarrama.

1.615.000 toneladas de mercancías, máximo de todas las estadísticas conocidas en nuestro país, han sido transportadas en 1943 a través de las redes ferroviarias de la R. E. N. F. E. y 117.000.000 de viajeros, cifra realmente inusitada en nuestras estadísticas han sido transportadas en los ferrocarriles durante dicho año.

Industria

En lo relativo a la industria, que había padecido el descenso más grave que puede concebirse por la guerra interior y exterior, ha resurgido con potencia desconocida. Por ejemplo, la producción carbonera ha dado una cifra máxima en las estadísticas nacionales, de 10.800 toneladas durante 1943 y el nivel de la producción de 1944-45 es mucho mayor.

La pesca, que en 1934 representaba una riqueza de 207.321 toneladas ha quintuplicado su porcentaje y en 1943, conforme a los datos de las últimas estadísticas ha alcanzado la cifra de 1.055.712 toneladas.

La industria conservera ha elevado su producción en un 52 por 100 sobre 1936.

Los productos derivados de la pesca se han triplicado mediante instalaciones nuevas novísimas y sistemas eficientes. Actualmente emplea España los pesqueros de sistemas más modernos. Solamente las fábricas de conservas y salazones de las Islas Canarias han envasado en 1943, 8.550.000 kilos para la exportación exterior con un valor aproximado de treinta y cinco millones de pesetas en divisas, cuando en el año anterior a la guerra de Liberación, esta industria no producía exportación ninguna en dichas islas.

En Junio de 1939 se hizo la estadística de nuestra flota mercante. Poseíamos entonces, al acabar la guerra, un escasísimo tonelaje inferior a las cuatrocientas mil toneladas. Un año más, en 1940, la cifra se había elevado a un millón de toneladas, es decir, en un 250 por 100. En la actualidad se contruyen en los astilleros españoles más de trescientos barcos de modelos modernísimos, y España puede afirmar con orgullo que su flota mercante actual es la mejor de Europa.

Comercio exterior

Nuestro comercio exterior muestra en las estadísticas del año 1943 un balance equilibrado entre la importación y la exportación. El balance de pagos ha mejorado en más de cuatro mil millones de pesetas. Los cargos y créditos financieros en el exterior se han reducido en un 93 por 100 en su volumen inicial. El Instituto Español de Moneda Extranjera ha incrementado el activo en oro y divisas. Tras el despojo de los dirigentes rojos, que solamente en 1936 sacaron de España y colocaron en Francia 21.664.444 libras esterlinas y que transportaron también a dicho país, a Rusia y a otros lugares del extranjero 2.184 millones de pesetas en oro, 1.800 cajas del mismo metal, de setenta y cinco kilos cada una, que fueron transportadas en los buques «Kine», «New» y «Wolgoles», a Odesa y más de quinientos millones de pesetas en Laa, más el descenso producido en las reservas metálicas del Banco de España en el robo de todos sus depósitos, más las 4.487 cajas de particulares y los 1.314 depósitos de alhajas y piedras preciosas, España ha conseguido reunir de nuevo sus reservas financieras y más de 1.100 millones de pesetas oro y de divisas figuran actualmente en el Banco de España.

Nuestra Hacienda
El déficit de la guerra de Liberación que importaba en la zona nacio-

nal 8.260 millones de pesetas, más los anticipos que la Hacienda marxista obtuvo del Banco en cuantía de 23.000.000.000 de pesetas han sido normalizados, y la Deuda se ha afrontado sin inflación y con un aumento en los presupuestos nacionales.

Desde 1941 al 44 la cifra de gastos e ingresos de la economía nacional han ascendido desde 6.400 millones de pesetas a 10.330.

La Agricultura

En la Agricultura se acusa igualmente el índice creciente de la vitalidad nacional. El año 1943 se sembraron 3,6 millones de hectáreas de trigo y la producción nacional ascendió a 27,2 millones de quintales. En 1941 se acusó la cifra más alta en la producción normal de aceite. El mismo año la producción vinícola supera con mucho la de 1935, a pesar de que la guerra deshecho nuestros campos.

Política hidráulica

La política hidráulica del mismo Estado garantizará próximamente un millón de hectáreas más de regadío en España. Es de particular interés mencionar el proyecto de la explotación de la cuenca del Bajo Guadalquivir, cuya producción de arroz, frutas, trigo y cebada deberá totalmente al nuevo Estado.

La riqueza ganadera

La ganadería saqueada hasta el límite durante la dominación roja, ha experimentado un análogo resurgimiento y su aumento en relación con las cifras de 1935 es de un 39 por 100.

Obras sociales y sanitarias

Las obras sociales y sanitarias del régimen, constituyen el más alto exponente imaginable. La mortalidad infantil ha descendido en un 92 por 100, cifra que puede darse como modelo en cualquier país del mundo. La lucha antileprosa, antipalúdica, antituberculosa, antisilicosa, antituberculosa, etc., ha alcanzado una cifra de éxitos desconocidos en nuestro país. Solamente contra el tracoma existen cuarenta y cuatro grandes dispensarios en España. En Bilbao se ha inaugurado recientemente uno de los mejores sanatorios antituberculosos de Europa. Se han aumentado en un número de tres mil las camas sanatoriales en 1944. En el actual preparan las Cortes Españolas la nueva ley de Bases de la Sanidad Nacional. El ilustre decano de la Facultad de Medicina de Oporto, viajando recientemente por España, hubo de declarar que nuestro país «es hoy la nación que desarrolla en todo el mundo una mejor y eficaz labor en la lucha antituberculosa».

El hecho central de esta política sanitaria del régimen la constituye la

asistencia total de las grandes masas de trabajadores a través de la organización médica creada por el nuevo Estado.

El Seguro de Maternidad abonaba desde 1932 a 1935, doce millones de pesetas aproximadamente. El mismo Seguro ha abonado en 1940 al 44, dieciocho millones de pesetas, es decir, ha aumentado en casi un 40 por 100. El número de afiliados al Subsidiario Familiar era de 1939 de 1.196.000. En 1943 se elevó a millones 2.800.000 y actualmente supera con mucho la cifra de 3.500.000. Los subsidios pagados en 1939 ascendieron a 30.750.000 pesetas. En 1943 se pagaron 307.578.000 de pesetas es decir que aumentaron en más del 600 por 100. La suma de prestaciones y subsidios se eleva en total a 1.438 millones de pesetas desde la terminación de la guerra de Liberación y su ritmo de avance es tan extraordinario, que pronto alcanzará la cifra de mil millones de pesetas cada año. El Seguro de Enfermedad recientemente implantado, protegerá en su régimen pleno a dieciséis millones de españoles, todos ellos de las clases obreras y medias del país, lo que representa el 60 por 100 de la población española. Todo el plan de instalaciones anexo a dicha organización de Subsidios y Seguro importa desde el fin de la guerra 1.100 millones de pesetas. El reaseguro de accidentes, registró en 1943 22.800.000 prestaciones económicas y 3.700.000 sanitarias. Es decir, un total de 26.500.000. El Subsidiario de Vejez en 1943 atendió con 176.600.000 pesetas las necesidades de los obreros ancianos e inválidos del país. En Octubre del 44 alcanzaba el Subsidiario a 94.700 obreros próximos a la vejez.

Por último, en el período comprendido de 1933 a 1936, los subsidios alcanzaban a 100.000 obreros cada año. A la terminación de la guerra la cifra se había reducido. Actualmente, como hemos visto, los beneficios alcanzan a millones de españoles.

El paro obrero

A la terminación de la guerra de Liberación, España padecía un paro obrero que había elevarse el número de los sin trabajo a una cifra igual a la de 1933, es decir, aproximadamente a 500.000 hombres. En 1942 había descendido a la mitad y actualmente no llega a 50.000 hombres en todo el país. La base bien establecida denuncia un número cien de porcentaje para dichos años de 1933 y para el de 1943 un 38.

Las obras del régimen

La Obra Sindical del Hogar, creada por el régimen, realiza en la ac-

tualidad construcciones por un valor de 185.000.000 de pesetas anuales.

El Auxilio Social, creación típica del nuevo Estado, ha instalado además de innumerables hogares de aprendizaje industrial, universitario, de montaña, marítimo, de reposo, sanatoriales, etc., dieciséis centros de maternología, veintitres comedores de embarazadas y madres lactantes, a los que asisten diariamente 2.476 mujeres; ciento diecisiete centros de alimentación infantil, a los que acuden 58.135 niños, treinta y tres Hogares infantiles en los que viven 2.452 niños y cincuenta y seis Hogares escolares con 11.516 niños; dieciocho Guarderías infantiles en las que hay recogidos 4.265 niños y veintiseis Jardines maternales a los que acuden 2.543 niños.

Una de las obras más considerables del régimen es la de Regiones Devastadas. Centenares de pueblos y ciudades españolas fueron destruidas por la guerra. En la actualidad y además de los grandes edificios y monumentos reconstruidos totalmente—Palacio del Consejo de Estado, Leprosaría de Fontilles, Colegio de Huérfanos de San Fernando, Colegio de Santa Bárbara y Santiago, Colegio de San Isidoro, Palacio de la Magdalena, catedral de Vich, Santuario de Santa María de la Cabeza y tantos otros—se han reconstruido miles de casas y se han edificado de nueva planta muchas más, haciendo frente de este modo a la aguda crisis planteada por la guerra. En 1944 se emplearon en esta ingente obra más de 514 millones de pesetas. En la actualidad Regiones Devastadas da trabajo a más de 18.000 obreros.

Política penitenciaria

La propaganda roja ha atribuido a nuestro país una mala política penitenciaria consecutiva a la guerra. La verdad es que España ha resuelto el problema de la delincuencia roja de un modo ejemplar, sin precedentes en la historia. A los cinco años de la liberación puede decirse que está totalmente liquidado el problema y gozan de libertad condicional el 90 por 100 de los delincuentes rojos que fueron encarcelados. Un dato basta por sí solo para demostrar las excelencias de esa admirable política penitenciaria cuando algunos escasos elementos armados del «maquis» pusieron pie en territorio español en pequeñas zonas de Navarra y Cataluña, ocupando momentáneamente algunos poblados, tan sólo dos de los delincuentes rojos puestos en libertad condicional entre centenares de ellos que pudieron hacerlo, se unieron a las bandas armadas de referencia, permaneciendo el resto fieles a España y llegando la mayoría de ellos a ofrecer su concurso a las autoridades para luchar contra las hordas.

La obra realizada en el orden de la cultura

Las realizaciones españolas de orden cultural en los últimos años son extraordinarias y no pueden ser siquiera insertas en detalle en este breve resumen. Desde el final de la guerra basten estos pequeños datos: se han creado en nuestro país 13.000 escuelas oficiales y semioficiales, cifra como se ve extraordinaria. Los sueldos de los maestros de Primera Enseñanza han sido aumentados exactamente en un 100 por 100, con lo que se ha venido a dar solución definitiva y justa a un viejo y lamentable problema español harto conocido en el mundo. El Consejo Superior de Investigaciones Científicas puede ser tenido sencillamente, por la más amplia y eficaz institución cultural de toda Europa. Ya daremos de esta gran obra del Estado español cumplido detalle en posteriores emisiones, así como de toda la legislación de Educación nacional, promulgada en los últimos años. La Ciudad Universitaria, destruida como se sabe durante la guerra, ha sido totalmente restaurada, añadiéndose a los edificios de su plan primitivo, numerosas y modernas instalaciones que albergan toda la vida estudiantil de la capital española y que permiten tener a dicha Ciudad por el modelo más acabado y perfecto de los de su naturaleza en el viejo continente.

Supuesta política contraria a la libertad

Por último, la propaganda roja ha atribuido al Estado español determinada actitud política contraria a la libertad que de siempre se ha tenido en nuestra vieja Patria por patrimonio exclusivo de la ciudadanía, la dignidad y el alma católica del hombre. Basta para replicar a tal campaña con recordar que España, es, con orgullo legítimo, el país de la tradición, de la

LA ASAMBLEA DE ASESORES ECLESIASTICOS SINDICALES

Se pide la creación de Prensa propia para el apostolado entre los productores

Madrid, 22.—A las cuatro y media de la tarde reanuda sus deliberaciones la Asamblea de asesores eclesíasticos sindicales. Interviene primeramente el asesor provincial de Asturias, don Manuel Gutiérrez. Estudia la importancia de la parroquia y examina los medios y prácticas de cristianización de los trabajadores, proponiendo los del «Apostolado de atracción por el amor» y el del «Obrero por el obrero».

El asesor eclesíastico de Teruel, don Ventura Pamplona, presenta una proposición en apoyo de la idea de su compañero de Zamora, don Nicolás Rodríguez, por la que pide la creación de Prensa propia para el apostolado entre los productores. Tras de alguna deliberación, se acuerda fundar una hoja quincenal. Seguidamente se dio lectura a la lista de asesores eclesíasticos que hoy hablarán a los obreros madrileños en más de cuarenta centros de trabajo. Previa palabras del asesor nacio-

nal sobre la importancia de la formación profesional como justificación de tema de conferencia, desarrolló don Rómulo Piñol, salesiano, una disertación sobre el aspecto apostólico de aquélla. Empezó con una apología de la acción práctica en contacto directo con las juventudes, experiencia no de biblioteca, sino de patio de colegio. Continuó explicando los aspectos de la enseñanza religiosa, y vino a la conclusión de las excelencias del método de Dom Bosco. Puntualizó los dos aspectos de la Religión, como ciencia y como vida, para instruir a los jóvenes, y concluyó su disertación afirmando nuevamente que es menester la reforma de las instituciones y la enmienda de las costumbres. A continuación informaron sobre el estado religioso cordial de sus respectivas provincias los asesores de Badajoz, Baleares, Cádiz, Castellón, Ciudad Real, Cuenca, Granada, Las Palmas, Guadalajara y Huesca.

Gula Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58. Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11.)

L. LEON
Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.ª Izquierda)
[Edificio del Banco Castellano]
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14.)

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR
JUAN BARRIOS BERMEJO
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RINON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24. Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65.)

G. DIAZ
MEDICO-OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta los lunes y jueves, de 11 a 1 y de 3 a 4
Juan Bravo, 2. Tel. 209 Segovia

¡Atención!

Compró toda clase de papel, cartón, archivo, oficina e imprenta, pagando buenos precios. Se recogen a domicilio.
Consulten al teléfono 494
SANTIAGO DE PABLOS
San Vicente Ferrer, 3

BAR LAZARO
Cervecería
invita a su clientela y público en general que en su establecimiento, recientemente reformado, encontrará la cerveza mejor tirada, las mejores aperitivos y las bebidas más frías.
A la hora del vermouth y de la merienda visite el **BAR-LAZARO**
CERVECERIA Temperatura agradable Muerte y Vida, 7. Teléfono 663.

(Viene de la página 1)
mundo homogéneo. España debe desenvolver su política con arreglo a sus características propias. «Cada nación resuelve sus problemas interiores de acuerdo con sus tradiciones y peculiaridades». Mentalidades extrañas no pueden medir a nuestra Patria con la cuadrícula de un modo de ser totalmente distinto. Que ellos hagan lo que quieran, respetando las más elementales normas de convivencia universal. Nosotros seguimos nuestra senda, seguros de la verdad que marcha a nuestro lado. Es muy cómodo vociferar en nombre de la libertad; pero es difícil presentar una ejecutoria de lucha por la libertad como la del pueblo español. Nos interesa nuestra libertad, la libertad nacional, dentro del indiscutible marco del acatamiento a la dignidad humana. Esa cristiana dignidad que dimos a los pueblos de América, con los dones campesinos, del trigo y del caballo.

Desde la madrugada de ayer España cuenta con un arma más para defender el haz de razones que la volvieron a situar de cara al mundo. Escuchará América la voz de España, su verso y su música, la gaita y el chistu. Escuchará en cada palabra, en cada canción, en cada noticia, la totalidad de nuestra política. Si conseguimos que los españoles de América mantengan su orgullosa fidelidad a nuestra causa y que los americanos reconozcan el signo de la estirpe, nuestra lucha no habrá sido vana. Por lo demás, estamos seguros de que no se acabará la nueva «deyenda negra». Porque tampoco se acabará nunca la renovada ambición española.

Los norteamericanos entregan a los Ingleses la administración de Colonia

Londres, 22 (7 t.).—Radio Luxemburgo declara que los británicos han tomado hoy de manos de los norteamericanos la administración de Colonia. La transmisión de poderes—añade—se efectuó en una ceremonia verificada en el centro de la ciudad y en la que solemnemente fué arriada la bandera de las estrellas y de las franjas para ser substituida por la de la «Unión Jack».—Efe.

UN COMITE CONJUNTO SOCIALDEMOCRATA Y COMUNISTA PARA BERLIN

Londres, 22 (7 t.).—Radio Berlín, controlada por los rusos, anuncia la celebración de una reunión de representantes de los partidos socialdemócrata y comunista, en la que se ha acordado constituir un Comité conjunto para la capital, que prepare la colaboración de ambos partidos en el porvenir.

Con respecto al futuro de Alemania, el Comité se declaró a favor de una República democrática parlamentaria, «que evite los errores del pasado», y acordó dar los pasos conducentes a la formación, por medio de acuerdos con los demás partidos antifascistas, de un sólido bloque.

VIDA SANA, PERFECTA CAMARADERIA. FORMACION MORAL. ALBERGUES DE VERANO DE LAS JUVENTUDES FEMENINAS

libertad verdadera y con informar a nuestros radioyentes de que las Cortes Españolas estudian en la actualidad la ley fundamental del país, que se llamará Fuero de los Españoles y que, como demostraremos en su día al enterar de su contenido al mundo entero, habrá de ser ejemplo de códigos ciudadanos.

Estas son, pues, las verdades y las mentiras de nuestra querida España. Radio Nacional, cada día, a cada instante, de la manera más clara, detallada y convincente, con mucha más amplitud que en esta primera emisión, informará a los oyentes de América, sobre las verdades propias y falsedades ajenas.

UN SINNUMERO DE ESPAÑOLES ESPERABAN EN LA ARGENTINA

OIR AL CAUDILLO

También fué escuchada en muchos hogares argentinos la voz de España

Las palabras de S. E. han llegado al corazón de nuestros compatriotas

Madrid, 22.—El corresponsal del diario «Arriba», en Buenos Aires, comunica que la audición inaugural de Radio Nacional de España en sus transmisiones para América, congregó ayer en los hogares españoles de aquel país y en muchos argentinos a un sinnúmero de oyentes que esperaban la

palabra del Generalísimo, que llegó potente y clara en notable transmisión de absoluta perfección técnica.

Añade que las frases del Caudillo transfundieron la serenidad y la seguridad del gobernante en tiempos tan inciertos para otros países y supieron llegar al corazón de los españoles en América, que desde hace años no oían su voz y que por primera vez pudieron escuchar ayer directamente sin retransmisiones y con absoluta nitidez.

Dice después que el contacto directo de España con los americanos sin la intermediación oficiosa de los llamados órganos de opinión, será el más saludable medio de comunicación hispanoamericana.

En la Prensa argentina se anunciará las horas y onda de estas transmisiones que dentro de poco serán escuchadas en toda América por infinitos oyentes.

Se oye fuertemente en Washington

Madrid, 22.—El corresponsal de la Agencia Logos en Washington comunica lo siguiente:

Washington, 21.—Desde las radios particulares se ha oído con toda claridad la emisión inaugural de la Radio Nacional de España para América y el mensaje que con tal motivo ha dirigido Franco a este continente. Telegrafos inmediatamente de terminada la emisión. Comunicaré en próximo despacho las impresiones recogidas.

La Reuter transmitió un amplio resumen del discurso

Londres, 21.—La Agencia Reuter ha transmitido un amplio resumen del discurso pronunciado por el Generalísimo Franco para inaugurar las emisiones de Radio Nacional de España dirigidas a América.—Efe.

La emisora de La Paz retransmitió la emisión

La Paz (Bolivia), 21.—La emisora de esta ciudad, Radio Fides, a fin de proporcionar a sus radioyentes una satisfacción total, retransmitió en la noche de ayer el programa inaugural de las emisiones normales para América de la Radio Nacional española. Toda la ciudad escuchó entusiasmada la retransmisión.

Verdades y mentiras sobre España

Durante cerca de seis años España no ha podido comunicarse de una manera directa y eficaz con los pueblos de su idioma del otro lado del Atlántico. Puede decirse, que desde que unos cuantos españoles beneméritos recorrieron las tierras americanas durante nuestra guerra de Liberación explicando la verdad de su sentido a los fraternos corazones de los habitantes de aquellos pueblos, no había vuelto a producirse contacto alguno entre nosotros. En tanto esto sucedía, la propaganda roja, amparada en el oro robado en España, pretendía presentar ante la opinión de aquellos países una imagen falsa de nuestra realidad nacional. Y así, ha llegado a suceder que personas honradas y sinceras, llenas de buena fe, han confundido lamentablemente los hechos y no sienten por

LA INVASION DEL JAPON NO PUEDE SER INMEDIATA

Antes serán transformados en verdadera base los fondeaderos de Okinawa

Londres, 21.—Aunque haya terminado la batalla por Okinawa, la invasión del Japón no puede ser inmediata, dice un redactor militar de la Agencia Reuter; el puerto importante de que disponen los norteamericanos a mayor proximidad de la metrópoli norteamericana es Manila, que dista cerca de 2.800 kilómetros; necesitan, por tanto, transformar en verdadera base los fondeaderos de Okinawa para poder emprender aquella invasión, que ha de ofrecer dificultades mucho mayores que la del Noroeste de Europa, para cuyo asalto inicial se requirieron no menos de 6.000 buques. También hay que tener en cuenta—continúa—que las costas japonesas no ofrecen zonas propicias para la acción de los tanques, y que, después de vencida la dura resistencia que los nipones no dejarán seguramente de presentar al desembarco, las

Fiesta en honor de los marinos españoles ofrecida por el agregado naval de EE. UU.

Asisten el ministro de Marina y el embajador norteamericano

Madrid, 22.—El agregado naval de la Embajada de los Estados Unidos, J. C. Lusk, ha ofrecido ayer tarde una fiesta en su domicilio a los marinos españoles. Asistieron el ministro de Marina, almirante Morena, y los jefes de los departamentos del Ministerio, así como el embajador de los Estados Unidos, mister Norman Armour, y su señora, consejeros y primeros secretarios y los agrados militar y del Aire en la citada Embajada.

Llegada de trigo argentino a España

Málaga.—En el día de ayer ha entrado en este puerto, procedente de Argentina, el vapor "Monte Mulhacén", con seis mil ciento noventa y seis toneladas de trigo. Continuará a Cartagena y Valencia a completar la descarga.

Inauguración de un Centro de Higiene con asistencia de la esposa del Caudillo

Madrid, 22.—Mañana sábado, a las doce horas de la mañana, con asistencia de la esposa del Caudillo, se inaugurará un Centro Secundario de Higiene Rural en El Escorial.

Verdades y mentiras sobre España MENSAJE DE RADIO NACIONAL A LOS PAISES DE AMERICA

Madrid, 21.—Radio Nacional en la primera de sus emisiones normales para todos los países americanos de lengua española incluyó ayer, entre otros, el siguiente importante mensaje, después del trascendental discurso del Caudillo.

Verdades y mentiras sobre España Durante cerca de seis años España no ha podido comunicarse de una manera directa y eficaz con los pueblos de su idioma del otro lado del Atlántico. Puede decirse, que desde que unos cuantos españoles beneméritos recorrieron las tierras americanas durante nuestra guerra de Liberación explicando la verdad de su sentido a los fraternos corazones de los habitantes de aquellos pueblos, no había vuelto a producirse contacto alguno entre nosotros. En tanto esto sucedía, la propaganda roja, amparada en el oro robado en España, pretendía presentar ante la opinión de aquellos países una imagen falsa de nuestra realidad nacional. Y así, ha llegado a suceder que personas honradas y sinceras, llenas de buena fe, han confundido lamentablemente los hechos y no sienten por

ESTAMOS CERCA DE EUROPA SI SE PRESENTAN PARA ELLA SITUACIONES DIFICILES

La paz es de absoluta necesidad en el mundo

Declaraciones de Eisenhower

West Point (Nueva York), 21.—Con guerrera de campaña y gorro cuartelero, el general Eisenhower ha entrado hoy en la Academia Militar de West Point, donde hace extamente treinta años fué graduado.

El general Eisenhower llegó procedente de Nueva York, siendo recibido con una salva de diecisiete cañonazos. Iba acompañado por su hijo, teniente J. Eisenhower, familiares y varios miembros de su Estado Mayor. Sin mostrar cansancio pasó revista a un destacamento de Caballería y al Cuerpo de Cadetes del Tercer Curso, y después de la comida con que fué obsequiado, el general Eisenhower pronunció el siguiente discurso: «No podemos aislarnos del resto del mundo. De Nueva York a mi Cuartel general en Frankfurt del Main, sólo hay dieciséis horas de vuelo. Tan cerca estamos de las situaciones difíciles, si esas situaciones llegaran a presentarse en Europa, Es en interés propio por lo que debemos mantenernos fuertes.»

La victoria sobre el Japón es segura, y con las poderosas fuerzas que se dispone será rápida. Cuando se haya terminado con esa tarea, otros problemas nos saldrán al paso; habrá que dar trabajo a los hombres y paz al mundo. Las naciones prósperas no sienten hambre de guerra, pero una nación hambrienta la buscará siempre como única salida a su desesperación. La paz es de absoluta necesidad en el mundo.»

Refiriéndose al Ejército regular, dijo que «no hay mayor pacifista que un oficial regular». Elogió la labor de producción de material desarrollada por los Estados Unidos, y aconsejó que el regocijo por la victoria alcance a Europa («no debe impedir jamás que abandonemos la tarea que aún tenemos que cumplir en el Pacífico».)

Terminó su discurso, calificando a sus acompañantes y a él mismo con estas palabras: «Somos simples soldados que regresamos de la guerra en busca, solamente, del calor de los Estados Unidos después de los pasados en Europa».)

Má tarde, el general Eisenhower visitó la habitación que ocupó en sus tiempos de cadete, y después de inspeccionar todos los edificios de la Academia y sus dependencias, dió por terminada su visita oficial. Esta noche descansará en la Academia, y mañana por la mañana se dirigirá en avión a Kansas City, desde donde emprenderá el viaje a Abilene, su pueblo natal.—Efe.



DEL ASALTO A UN TREN DE REPATRIADOS ESPAÑOLES EN FRANCIA

La investigación oficial se lleva en secreto

París, 21 (noche).—Continúa la investigación oficial sobre el suceso de Chambéry, que se lleva en secreto por razones de seguridad militar. No se sabe si llegaron o no a hacerse públicos sus resultados.—Efe.

Radio París dice que Pétain propuso a Hitler una colaboración militar

Por el contrario, otros círculos autorizados afirman que Pétain actuó de acuerdo con Churchill

París, 21.—En las esferas autorizadas de esta capital se dice que posiblemente el proceso del mariscal Pétain durará seis semanas, ya que actualmente el mariscal sólo es interrogado durante dos horas al día debido a los consejos facultativos. Seguramente se requerirá el mismo tiempo durante las sesiones de la vista del proceso. Normalmente se hubiera tardado diez días.

En las mismas esferas se manifiesta que el ministerio de Justicia ha recibido la declaración del profesor Louis Rougier, que se encuentra en Washington, que confirma el supuesto acuerdo entre caballeros, que dice fué enviado en una nota de Churchill por mediación de sir Alexander Cadogan al cónsul británico en Ginebra, Rougier era portador de una carta de Chautemps, en la que se hacía constar que inmediatamente antes del armisticio Churchill envió a Reynaud un telegrama, que se componía de dos partes. En la primera se decía que los británicos se oponían al armisticio, pero en la segunda, se accedía a ello siempre que no fuese entregada la Flota francesa. Chautemps según las fuentes fidedignas, acusó a Reynaud en la carta de haber leído solamente la primera parte del telegrama en la reunión del Gabinete, con el propósito de hacer creer que Pétain accedía al armisticio en contra de los deseos británicos.—Efe.

HITLER TOMABA ESTRICNINA PARA REPONER SUS ENERGIAS

En sus últimos días su salud era muy mala

París, 21.—Hitler tomaba estricnina para reponer sus energías en los últimos días de su vida, ha declarado el doctor Karl Brandt, médico que formaba parte del séquito del Führer y antiguo ministro de Sanidad, a una alta personalidad del Servicio de Información del gran Cuartel general aliado.

El médico personal de Hitler, doctor Theodore Morell, le administraba la medicina en píldoras, pero el estómago del Führer las rechazaba, por lo que hubo de administrársela en inyecciones. Más tarde le eran inyectadas también preparados de glucosa y sacarosa.

Brandt agregó que Hitler sufría de trastornos gástricos crónicos y que desde 1930 se había hecho vegetariano.

Comentando la noticia acerca de la cremación del cadáver de Hitler, el portavoz del Cuartel general aliado dijo: «Mi opinión personal es que Hitler está bien muerto, pero no tenemos pruebas decisivas». Agregó que, según los informes que se tienen, en sus últimos días la salud de Hitler era muy mala. Se detenía en sus paseos, temblaban sus manos y padecía insomnio.—Efe.

Descubrimiento de otras dos armas "V" alemanas

Londres, 21.—Otras dos armas secretas alemanas han sido encontradas en una fábrica de submarinos de bolsillo en Travemünde. Se trata del "submarino volante" —el V-12— y una embarcación oceánica, denominada la V-6.

El "submarino volante" tiene unas alas soldadas al casco y podría sumergirse o remontarse por los aires como un hidroavión, con gran rapidez. La V-6 fué inventada por un austriaco llamado Egon von Blunfeld, que se encuentra en poder de los aliados. Ha declarado que su embarcación es el torpedero más rápido que jamás se ha construido.—Efe.

ALBERGUES DE VERANO DEL S. E. M.

Maestro: ¿Buscas salud, alegría, espiritualidad y ansia de conocer más y mejor nuestra Patria y nuestro estilo? Los Albergues del S. E. M. te brindan generosamente todo ello

chill por mediación de sir Alexander Cadogan al cónsul británico en Ginebra, Rougier era portador de una carta de Chautemps, en la que se hacía constar que inmediatamente antes del armisticio Churchill envió a Reynaud un telegrama, que se componía de dos partes. En la primera se decía que los británicos se oponían al armisticio, pero en la segunda, se accedía a ello siempre que no fuese entregada la Flota francesa. Chautemps según las fuentes fidedignas, acusó a Reynaud en la carta de haber leído solamente la primera parte del telegrama en la reunión del Gabinete, con el propósito de hacer creer que Pétain accedía al armisticio en contra de los deseos británicos.—Efe.

PROPUSO PETAIN A HITLER UNA COLABORACION MILITAR CONTRA INGLATERA?

París, 21 (5 t.).—La radio de esta capital afirma que un telegrama en el que el mariscal Pétain ofrecía una colaboración militar a Hitler para la lucha contra Inglaterra, ha sido descubierto entre el equipaje del ex embajador de Vichy, Fernand Brinon. Añade que dicho telegrama fué enviado por Pétain desde Dieppe, y tiene el siguiente texto: "Después de consultar con Laval, y en vista de los últimos actos de la agresión británica, propongo que estudie usted la participación activa de Francia en su defensa".—Efe.

"Alemania está de rodillas, pero no abatida totalmente"

Las tropas de las S. S. tendrán que estar recluidas por 20 años

Londres, 21.—El mariscal Montgomery ha declarado al corresponsal de la Agencia Reuter en el XXI Grupo de Ejércitos que Alemania no había sido abatida totalmente, sino que se encontraba de rodillas. Los dos o tres próximos meses—agregó—serán un período de prueba.

Montgomery dijo que las tropas de las S. S. alemanas tendrán que estar recluidas en prisiones posiblemente por veinte años. Los miembros del Estado Mayor general alemán—prosiguió—deben ser trasladados de Alemania y aislados en pequeñas colonias, donde formarían colonias sometidas a vigilancia por tiempo indefinido.

Interrogado acerca del inmediato futuro de Alemania, el mariscal británico dijo que los aliados tendrán que mantener su estrecha vigilancia sobre el millón de soldados alemanes entrenados, que serán desmovilizados pronto. Declaró también que este invierno habría hambre en Alemania, pero que se haría todo lo posible para mitigarla. Se espera poder dar a cada alemán en la zona de ocupación británica dos mil calorías de alimentos diarios, lo que equivale a la mitad de la ración de un soldado británico. Reveló, finalmente, que la famosa VII división acorazada británica iría a Berlín para ocupar el sector asignado a los británicos.—Efe.

Un médico lega 435.000 pesetas a un asilo de ancianos

León, 21.—La familia del doctor don Manuel García Bustamante, fallecido hace un año, ha entregado al asilo de las Hermanitas de los Ancianos Desamparados, la cantidad de 435.000 pesetas, legadas por el citado doctor. Logos.

Nombramiento de un Gobierno provisional en Turingia

Londres, 21.—El Gobierno militar norteamericano ha nombrado un Gobierno provisional de Turingia, según anuncia Radio Luxemburgo. Dicho Gobierno residirá en Weimar y estará presidido por el doctor Hermann Brill, que ha estado seis meses detenido por las autoridades nacionalsocialistas. El nuevo Gobierno provisional estará subordinado a las autoridades militares norteamericanas.—Efe.

LA INVASION DEL JAPON NO PUEDE SER INMEDIATA

Antes serán transformados en verdadera base los fondeaderos de Okinawa

Londres, 21.—Aunque haya terminado la batalla por Okinawa, la invasión del Japón no puede ser inmediata, dice un redactor militar de la Agencia Reuter; el puerto importante de que disponen los norteamericanos a mayor proximidad de la metrópoli norteamericana es Manila, que dista cerca de 2.800 kilómetros; necesitan, por tanto, transformar en verdadera base los fondeaderos de Okinawa para poder emprender aquella invasión, que ha de ofrecer dificultades mucho mayores que la del Noroeste de Europa, para cuyo asalto inicial se requirieron no menos de 6.000 buques. También hay que tener en cuenta—continúa—que las costas japonesas no ofrecen zonas propicias para la acción de los tanques, y que, después de vencida la dura resistencia que los nipones no dejarán seguramente de presentar al desembarco, las

Salva a nueve personas de perecer en un río

Badajoz, 21.—El encargado de la playa «Las Islas», de la Obra Sindical de Educación y Descanso, Carlos Valero, ha salvado la vida a nueve personas en riesgo de perderla en el río Guadiana, en el espacio de veinticuatro horas. El primer salvamento lo hizo de un peñasco saliente rodeado de agua por la crecida, en el que se había refugiado una familia compuesta por un matrimonio y cinco hijos, y el segundo fué de dos carteros, cuyas carretas de buyes fueron volcadas por la corriente.

Llega a Madrid el primer avión de la nueva línea Paris-Madrid-Lisboa

Madrid, 22.—Ayer se inauguró oficialmente el servicio aéreo de la Air Transport Command Commercial Service con la llegada a Madrid, procedente de París, del primer avión de la citada Compañía. Dicho avión continuó más tarde su viaje a Lisboa.

Llegan a España los diplomáticos portugueses en Berlín

Barcelona, 21.—Procedentes de la Junquera han llegado el que fué ministro plenipotenciario de Portugal en Berlín, don Pedro Tovar de Lemos, conde de Tovar, y el secretario de dicha Legación, don Manuel H. de Mello. Estos diplomáticos residían últimamente en Suiza y se dirigían a Lisboa. Efectuaron el viaje por carretera en dos coches, con sus correspondientes remolques, portadores del archivo oficial de la Legación portuguesa en Berlín.

Obras públicas realizadas

En 1945, los presupuestos normales de las obras hidráulicas se elevan cada año a 2.400 millones de pesetas. Desde que la guerra terminó hasta hoy se han construido diversos embalses, como los del Esla, Cijar, Alto Ebro, Entrepeñas y Buendía, este último el mayor de Europa. Han quedado resueltos, por lo tanto, los problemas de orden hidráulico de nuestra vida agrícola e industrial en las cuencas del Duero, el Jalón, el Tajo y el Ebro.

Se han reconstruido 1.200 puentes de ferrocarriles y carreteras que fue-

ron volados por el Ejército rojo durante nuestra guerra de Liberación. El plan definitivo, ya en realización de la red de caminos y carreteras españolas, comprende 113.000 kilómetros. (Continúa en la página 3)

Salva a nueve personas de perecer en un río

Badajoz, 21.—El encargado de la playa «Las Islas», de la Obra Sindical de Educación y Descanso, Carlos Valero, ha salvado la vida a nueve personas en riesgo de perderla en el río Guadiana, en el espacio de veinticuatro horas. El primer salvamento lo hizo de un peñasco saliente rodeado de agua por la crecida, en el que se había refugiado una familia compuesta por un matrimonio y cinco hijos, y el segundo fué de dos carteros, cuyas carretas de buyes fueron volcadas por la corriente.

Llega a Madrid el primer avión de la nueva línea Paris-Madrid-Lisboa

Madrid, 22.—Ayer se inauguró oficialmente el servicio aéreo de la Air Transport Command Commercial Service con la llegada a Madrid, procedente de París, del primer avión de la citada Compañía. Dicho avión continuó más tarde su viaje a Lisboa.

Llegan a España los diplomáticos portugueses en Berlín

Barcelona, 21.—Procedentes de la Junquera han llegado el que fué ministro plenipotenciario de Portugal en Berlín, don Pedro Tovar de Lemos, conde de Tovar, y el secretario de dicha Legación, don Manuel H. de Mello. Estos diplomáticos residían últimamente en Suiza y se dirigían a Lisboa. Efectuaron el viaje por carretera en dos coches, con sus correspondientes remolques, portadores del archivo oficial de la Legación portuguesa en Berlín.

una IMPRESION PERFECTA

observará V. en todos los trabajos hechos en la Imprenta de

EL ADELANTADO